
Облік і оподаткування у галузі торгівлі і громадського харчування 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: Метою викладання навчальної 

дисципліни «Облік і оподаткування у галузі  торгівлі і громадського харчування» є 

ознайомлення здобувачів вищої освіти з особливостями створення, функціонування 

та оподаткування  закладів громадського харчування та роздрібної і оптової 

торгівлі, вивчення основних методичних прийомів облікового відображення 

господарських процесів, що відбуваються в сфері торгівлі. 

Основні завдання навчальної дисципліни: Основними завданнями вивчення 

дисципліни «Облік і оподаткування у галузі торгівлі і громадського харчування» є 

формування у здобувачів вищої освіти  системи знань щодо суті й соціального 

значення галузі торгівлі і громадського харчування в системі економічних 

відносин, сформувати навички самостійної роботи з нормативною документацією, 

відображення специфічних галузевих процесів, що відбуваються в закладах 

громадського харчування та торгівлі з урахуванням вимог діючого законодавства. 

Компетентності:  

загальні (ЗК): 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

спеціальні (фахові) (СК): 

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення 

інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

Програмні результати навчання: 

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

 ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.   

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, 

організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності. 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Організаційно-правові засади діяльності підприємств торгівлі і 

громадського харчування.  

Тема 2. Облік придбання товарів.  

Тема 3. Облік реалізації товарів.   

Тема 4. Облік витрат в торгівлі і громадському харчуванні.  

Тема 5. Облік переоцінки товарів.  

Тема 6. Облік виїзної торгівлі.  

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 120 год  

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік



 

 


